



Bリーグ公認ファンタジースポーツゲーム「B. LEAGUE#LIVE」 滋賀レイクスとシルバーパートナー契約締結

株式会社マイネット(東京都港区、代表取締役社長:岩城 農)は、子会社の株式会社GAMEDAY Interactiveが、昨シーズンに続き、株式会社滋賀レイクスターズ(代表取締役社長:原 毅人)が運営するプロバスケットボールチーム「滋賀レイクス」と2024-25シーズン シルバーパートナー契約を締結したことをお知らせいたします。





株式会社GAMEDAY Interactiveは「GAMEDAYをもっとオモシロク」をミッションに掲げ、試合のある毎日がもっと面白く、より待ち遠しくなるようなファンエンゲージメントコンテンツを提供しております。

このたび、滋賀レイクスとのシルバーパートナー契約締結に際し、滋賀レイクスのホームゲームにおいて、Bリーグ公認のファンタジースポーツゲーム「B. LEAGUE#LIVE」のブース出展、サイン入りレプリカユニフォームや観戦チケットを含むグッズプレゼント企画等を予定しており、これまで以上に「GAMEDAYをもっとオモシロク」する機会を提供してまいります。

■「B. LEAGUE#LIVE」とは

B. LEAGUEの実際の試合で活躍するB1・B2の選手を予想して、試合観戦を楽しみながらスコアを競う無料でも楽しめるBリーグ公認のファンタジースポーツゲームです。予想結果に応じたポイントを獲得し、獲得したポイントをもとに順位が決まり、上位に入賞することで賞金を獲得することができます。

▶詳細は公式サイト: https://bleaguelive.jp/
▶公式SNSアカウント: https://x.com/BLEAGUE_LIVE

【株式会社滋賀レイクスターズ】 https://www.lakestars.net/

会社名:株式会社滋賀レイクスターズ

所在地:滋賀県大津市におの浜4-7-5 オプテックスにおの浜ビル3階

代表者:代表取締役会長 中山 太

代表取締役社長 原 毅人

設立:2007年8月



2024年10月1日 株式会社マイネット

(コード番号:3928)

【GAMEDAY Interactive】 https://www.mynet.co.jp/service/gameday_interactive ミッションに「GAMEDAYをもっとオモシロク」を掲げ、様々なファンエンゲージメントコンテンツの提供をする株式会社マイネットの100%子会社。スポーツのある毎日がもっと面白く、より待ち遠しくなるような体験を実現し、1人でも多くの人にスポーツの面白さと興奮を広めていく企業です。

【マイネットグループ】 https://mynet.co.jp

開発力を活かして様々な領域で事業展開を行うエンターテインメントコンテンツ企業。

ゲーム領域では累計80本を超えるタイトル運営実績を軸に、初期開発から運営受託、プロジェクト全体から人月単位での役務提供まで、幅広いニーズに応える。

スポーツ領域ではスポーツメディア運営や、選手の実成績に連動してポイントや勝敗が変動する 仕組みを取り入れたファンタジースポーツを展開。ファンエンゲージメントとスポーツ観戦の新 たな形を提供している。

また、異業種向けには、コンサルティング業務を行っているDigon社を中心にソリューション提供の幅を広げている。

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社マイネット IR担当

お問合せフォーム:https://www.mynet.co.jp/ir/contact